

编辑·王坚 2020 年 05 月 25 日 星期一 总第 304 期

中国·云南 CHINA·YUNNAN



更多信息,请访问云桥网 云南日报报业集团主办



患难见真情 共同抗疫情



抗疫国际合作中,中 国民间力量在一个个时间 节点上留下的清晰足印, 让各国民众之间的情感纽 带更加牢固。

3月,中国最大的国际交流类社会组织联合体——中国民间组织国际交流促进会(中促会)发起"丝路一家亲"民间抗疫共同行动(以下简称"共同行动"),呼吁民间力量向有需要的国家提供力

所能及的帮助,得到积极响应。目前,在共同行动框架下,中国民间力量已与50多个国家开展了物资捐赠、经验分享、志愿者派遣等多种形式的抗疫合作,对外援助金额达1.73亿元人民币。

3月11日,在中促会、中国红十字基金会支持下,北京光华设计发展基金会联合157家社会团体和单位发起"绿丝带行

动",根据收到的需求提供物资援助。

两个多月来,中国和平发展基金会的捐赠已覆盖意大利、西班牙、伊朗、缅甸、柬埔寨、老挝、巴基斯坦、南非、苏里南等10余个国家。"腾讯全球战疫基金"已捐出770万件医疗物资,飞行距离可绕地球三圈半。北京新阳光慈善基金会为伊朗抗疫公开募捐超过600万元人

民币,捐赠人数达23万多人。

与欧美发达国家相比,发展中国家大多人口稠密、公共卫生体系负担更重,守护发展中国家和弱势群体,对全球战疫至关重要。

在埃塞俄比亚、尼泊尔和缅甸,中国扶贫基金会拨出700万元人民币,疫情期间每月为贫困儿童免费发放"粮食包",预

由北京第二外国语

学院中国文化与旅游大数

据研究院、云南省智慧旅

计到今年7月,将惠及当地共1.5万人;在黎巴嫩和叙利亚边境,北京平澜公益基金会驻黎办公室为难民营里的人们分发"抗疫爱心包",包括食品和消毒剂、肥皂等卫生用品……

点滴善行,犹如一颗 颗珍珠,串成光彩夺目的 爱心链条。

"一机游"模式发展

白皮书》

黄拯 暨佩娟 王慧

声音

团结抗疫,共建人类 卫生健康共同体

大疫当前,构建人 类命运共同体的重要性 和手次清持组际与席携国同家生物疫卫而边作会作吁手民护,康美会亮义,击正那,命类同时出那支持情习,同健同建加充发,,支疫如样共和共构制,大响主用抗。的来生人共同加充发,,支持情习,同健同建制,大响主用抗。的来生人共同人情,大响主用抗。的来生人共同人情,大响主强协平我护,也类较大,大量,是世强协平我护,也类较大,

4 月份云南工业止降回升

随着全省疫情传播基本阻断,复工复产加快推进,基本民生得到较好保障,4月份云南主要经济指标呈现积极变化。

4月份,云南工业止降回升,支柱产业和高技术制造业增长较快。全省规模以上工业增加值同比增长1.7%,39个行业大

类有 21 个保持增长。从重要行业看,计算机、通信和其他电子设备制造业增长 82.0%,装备制造业增长 34.7%。 本刊综合

截至 2019 年底, "一部手机游云南"面向游客端产品"游云南"App的下载量达到 500 万,为公众提供服务超1亿次。"一部手机游云南"上线后,云南旅游投诉平均受理时长大幅缩短到4小时20分。

"一部手机游云南"项目一方面推进数字化政府治理实施,为有关部门提供真实可靠的内容,帮助高效地决策,协助政府掌握最新动向和群众需求;另一方面加速了文旅产业的数字化转型,成为全域旅游的数字化样本。

据介绍,进入"一部手机游云南"公众号,回复"白皮书"即可阅读电子版。

记者 王欢

中老缅泰第 93 次 湄公河联合巡逻执法启动



5月19日9时,参加第93次中老缅泰湄公河联合巡逻执法的中方执法艇从中国西双版纳景哈码头鸣笛启航,标志着第93次中老缅泰湄公河联合巡逻执法正式启动。

据悉,此次联合巡逻 执法行动共派出 5 艘执法 艇,以分段巡逻和全线联 巡相结合的方式开展,各 国执法艇从中国景哈、老 挝孟莫、班相果和缅甸相 腊码头相继启航。

记者 陈晓波

旅游业逐步升温



香格里拉结达木景区,游客体验热气球。

5月19日是第十个 "中国旅游日"。随着 气温升高,在做好常态 化疫情防控的前提下, 旅游业也在逐步升温: 群众出游意愿提升、旅游惠民措施多、预约游 览更安全,人们的旅游 热情正在释放。

结达木景区